

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005999175

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation LAZCO Investment AG, Meggen

LAZCO Investment AG (LAZCO Investment SA) (LAZCO Investment Ltd) c/o DelphCon AG Huobmattstrasse 8 6045 Meggen

LAZCO Investment AG, in Meggen, CHE-115.323.091, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 82 vom 29.04.2021, Publ. 1005163551). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bertschinger, Heinrich, von Wetzikon (ZH), in Herrliberg, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Wiget, Urs, von Meggen, in Meggen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2959 vom 27.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 82, Datum: 29.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern